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Εγκύκλιος προς τα μέλη του ΕΤΕΚ  

Υποχρέωση Υπαλλήλων ευρύτερου δημόσιου τομέα (εκτός 
κεντρικής κυβέρνησης και εκπαιδευτικής υπηρεσίας) για καταβολή 

τέλους έκδοσης ετήσιας άδειας άσκησης επαγγέλματος, πέρα από 

τη συνδρομή 

Αγαπητοί συνάδελφοι, 

Σε συνέχεια προηγούμενης ενημέρωσης για το πιο πάνω θέμα (Εγκύκλιοι 

03/18 και 04/18) και περαιτέρω διερεύνησης του, το Γενικό Συμβούλιο του 

ΕΤΕΚ κατά τη συνεδρία του ημερομηνίας 29.01.2019 αποφάσισε τα 
ακόλουθα: 

1. Επικύρωση της προηγούμενης απόφασης του σε σχέση με την επιβολή 

του τέλους που αφορά την Άδεια Άσκησης Επαγγέλματος σε πρόσωπα 

που εργοδοτούνται στον ευρύτερο δημόσιο τομέα. Η απόφαση λήφθηκε 

αφού επιβεβαιώθηκε πως η επιφύλαξη στο άρθρο 25(2) της περί ΕΤΕΚ 

νομοθεσίας αφορά μόνο πρόσωπα που υπηρετούν στη δημόσια ή την 

εκπαιδευτική υπηρεσία της Δημοκρατίας.  

2. Ως εκ τούτου τα επηρεαζόμενα μέλη θα πρέπει να καταβάλουν, αν δεν 

το έχουν ήδη πράξει, το συνολικό οφειλόμενο ποσό. Καθορίστηκε 

περαιτέρω η 28.02.2019 ως τελική προθεσμία καταβολής των εν λόγω 
οφειλών, χωρίς την επιβολή επιβάρυνσης.  

3. Συναφώς διευκρινίζεται πως η εν λόγω απόφαση δεν παρέχει το 

δικαίωμα στα επηρεαζόμενα μέλη για άσκηση επαγγέλματος πέραν των 
υπηρεσιών που προσφέρουν σύμφωνα με τους όρους εργοδότησης 

τους, στους οργανισμούς/υπηρεσίες που εργοδοτούνται. 

4. Επιπρόσθετα διευκρινίζεται πως μέλη που δεν ασκούν επάγγελμα σε 
κλάδο της μηχανικής επιστήμης περιλαμβανομένων ατόμων που 

υπηρετούν σε θέση τεχνικού δύνανται να απαλλαγούν από το τέλος που 

αφορά την άδεια άσκησης επαγγέλματος ενημερώνοντας σχετικά το 

ΕΤΕΚ και υποβάλλοντας τα κατάλληλα δικαιολογητικά. 

5. Συναφώς σημειώνεται πως κατά τη συνεδρία του ΓΣ, και με στόχο την 

άρση της διάκρισης που υπάρχει μεταξύ δημόσιου και ιδιωτικού τομέα, 

επαναβεβαιώθηκε η θέση του ΕΤΕΚ για απάλειψη της εξαίρεσης στη 
νομοθεσία βάσει της οποίας απαλλάσσονται από την υποχρέωση 

έκδοσης άδειας άσκησης επαγγέλματος μέλη του ΕΤΕΚ που υπηρετούν 

στο δημόσιο τομέα. 

Το Επιμελητήριο απολογείται για τυχόν ταλαιπωρία που προκλήθηκε στην 

προσπάθεια που καταβάλλει για καλύτερη εφαρμογή της νομοθεσίας του.  
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